

蔡河桥以西的珠江路修建计划已经被睢阳区列入“十二五”规划

五年内珠江路往西将贯通华夏路

交办事件

睢阳区新城实验小学家属院王女士:睢阳区新城实验小学在神火大道西侧的珠江路上,现在这条路

记者报告

就王女士咨询的问题,昨日下午记者联系到了睢阳区公用事业局办公室主任邓学东。邓学东介绍,睢阳区今年对珠江路工程投资达2800万元,目前向东已经修到归德路以东的学苑路,向西已经修到实验幼儿园分园西侧的蔡河桥处。本次工程施工路段总长达1300米,包括拆迁和建设,所有施工工作于上个月才彻底完工。根据规划,珠江路向西将一直修建到华夏路处,并贯通神火大道与华夏路。但是,今年年内将不会在进行珠江路其他路段的施

只修到了实验幼儿园分园附近。每到接送孩子的高峰时段,靠近神火大道的路口就会出现拥堵。如果这条路能

向西继续贯通到凯旋路,就将缓解拥堵的现象,不知道啥时候能继续向西修啊。

交办时间:8月3日

工了。

“今年睢阳区投资一两亿元,对区管道路、背街小巷、断头路进行大修、新建和改造。这样的投资额和规模,是睢阳区历年来最多的一次。”邓学东说,根据规划珠江路向西将一直修建到华夏路处,不过今年的施工计划只到蔡河桥东侧。剩余路段的修建计划已经被睢阳区列入了“十二五”规划里,虽然今年确定无修建计划,但是该段路贯通的时间肯定在这个“五年期”之内。

邓学东表示,十分感谢

广大读者对市政建设的关注和反映,这是好事情。广大读者反映的问题,根据睢阳区财政的情况会尽力解决。

晚报记者 鲁超 实习生 刁璐



栏目支持

商运集团

不管事多大 有事你说话
晚报派记者 帮办就是啦
帮办热线:2183938 2183870

帮办 指派跑腿记者:鲁超

俺家宽带何时通

民权程庄镇蒋庄村杨中义:我去年10月份才续交的一年宽带费,可是在今年1月份的时候,通往我们村的电缆被盗了。一直到6月底的时候才把线架上,可一直到现在都没给我家接通电路。因为电缆的原因,造成我半年的时间上不了网,我的上网费用也应该给我顺延。可是我反映很多次,一直没个答复。



■社区留言板

主持人:宋亚威

留言便道:QQ:455896092
手机:15938398054

梁园区新兴路积水严重

手机号码为15713600×××的读者:昨晚的雨水过后,位于梁园区委北侧的新兴路积水十分严重,最深处近半米,给市民出行造成很大不便,以前也多次出现这样的情況。现在梁园区正在打造产业集聚区,希望有关部门重视此事,尽快解决。

谁捡到了张征明的证件

手机号码为13103707×××的读者:上周六,我的驾驶证和身份证(姓名为张征明)不慎丢在了北海路上,希望捡到的热心人尽快通过记者归还于我,谢谢!

周六周日找兼职

手机号码为13781672×××的读者:我周六和周日有充足的时间,为了多挣些收入,我想在市区找份兼职工作(要求室内工作)。希望有意愿者通过记者与我联系。

失物招领台

李慧芳 你的身份证在这里

本报讯 昨天,市民周先生在睢阳大道六中分校对面的路上捡到一张身份证件和一张发型设计卡。身份证件上的姓名叫李慧芳,女,1994年1月10日出生,家住虞城县李老家乡马庙村53号;发型设计卡在是商丘工学院(原商丘科技职业学院)对面“千丝国际发型设计”办理的。

如李慧芳看到本信息,请与六中分校对面“怡佳百合”建筑工地的周先生联系领取身份证件,电话:13598330179。晚报记者刘春正

宋姿燕 你的钱包在这里

本报讯 昨日上午9点30分左右,三轮车师傅朱协林路过民主东路的时候,在梁园区工商局附近的机动车道上捡到一个黄色钱包,因担心失主着急,朱协林把这个钱包送到了报社。

这个钱包里有一个身份证件(姓名:宋姿燕;住址:永城市城关镇淮海居委会健康中路071号)、5张银行卡、5张会员卡。此外,钱包内还有1张日期为8月9日的购买钢琴定金条。记者联系到该琴行时,工作人员称购买钢琴时并没有留下联系方式。希望失主以及知情人看到消息后尽快拨打电2183886与记者联系,或直接到报社领取。晚报记者鲁超

一夜风雨造就好大一个“垃圾污水”坑



本报讯 “我们门口的道路进行大修,这本来是好事。可是没有想到,施工将路面挖成大坑后,因为管理不善,现在坑里满是污水和垃圾,对居民生活造成很大影响。”昨日上午,家住健康路北段的李先生来电反映。

昨日上午,记者来到健康路北段,从商丘市回民高级中学西门向北,快到青年路口处时看到,路面已经被挖开,中间全是深坑,在坑的边缘是大量的生活垃圾,而坑的中间则是许多积水(如图)。大片的积水颜色已经呈现出黑绿色,并散发出难闻的气味。靠近青年路口处的深坑边缘,还丢弃着许多腐烂、变质的蔬菜。

在青年路以北的健康路路段,道路中间的柏油路面都已经被挖开,四处都是泥土。靠近路口处可以看到,几块蓝色的铁皮板已经倒下,上面覆盖着许多泥土和垃圾。路边的下水道处也被挖开,缺少了覆盖的下水道里都是黑色的污水。在已经被挖开的下水道旁,没有任何遮挡,中间还有几处仅

几十厘米宽的小路供附近居民通行。

“这些下水道挖开后,脏臭难闻不说,还没有任何防护,每天许多小孩子从这里经过,我就担心会有人掉进去发生意外。”家住健康路的市民李先生每天出行都要从健康路北段经过,但路上大坑连小坑,垃圾大堆连小堆的状况的确让人头疼,特别是下雨后,路上污水,垃圾连片,绕道行走也很困难。不仅附近居民,就连从此路过的车辆和行人也对此怨声载道。

在施工现场,记者没有找到任何施工人员。昨日下午,记者联系到梁园区市政工程管理处主任高炳涛。“积水是因为昨晚下的雨。”高炳涛说,这段路自7月1日起开始进行施工,施工时将先修下水道,排出污水,以方便市民出行。之后按规划开始进行路面的修筑。工程会在11月1日前结束,总工期持续120天。会尽快还市民一个安全、舒适的出行环境。文/晚报记者 鲁超 实习生 刘玲玲 图/晚报记者 张辉

■社区留言板之回音壁

停车位问题 正在协商

回顾:市民王女士反映,神火大道、归德路等一些主要路段的道路整修后,却迟迟不规划停车位,这让开车办事的市民停车犯了难,有时甚至被拍、罚款。这些路段在整修前都有停车位,希望有关部门尽快规划新的停车位。

反馈:昨天,记者就此联系了市交警支队设施大队大队长徐立新。据介绍,他们本打算对这些道路的停车位进行规划,可前两天接到市城市管理局长发来的文件,城管部门欲接管此项工作。目前双方正协商此事,如确定交警部门继续管理,随时会规划新的停车位。

我对海尔的服务非常满意

两名师傅已经在门外等了半小时。我们原本以为师傅会生气,连连道歉,可师傅并未在意。

进门前,师傅主动穿上鞋套。开箱检测机器没有问题,就熟练有序地安装起空调来。但是,在安装壁挂式空调的室外机时难题出现了。因为我家的阳台位置特殊,需要梯架。师傅忙着联系梯架,再到后来安装,一直忙到下午两点才安装完毕。想到师傅忙得连饭也没

顾得上吃,中间我们让师傅一起吃午饭,被他们谢绝。感激之余,女友从冰箱里拿出两瓶冰红茶递给师傅,让他们解渴,没想到师傅还是谢绝了。师傅临走前,女友高兴地在服务卡上签下“非常满意”4个字。师傅说:“谢谢你们的支持和信任,以后有需要我们的地方,请随时联系。”

(虞城用户 齐先生)